



PREFEITURA DE ITAQUI

Estado do Rio Grande do Sul

Rua Bento Gonçalves, n. 335. Bairro Centro. CEP 97.650-000.

Fone (55) 3432-1100 – Ramal 231. licita@itaqui.rs.gov.br

ERRATA DO PREGÃO ELETRÔNICO 053/2023

A Pregoeira Oficial do Município vem, através desta, alterar o Valor de Referência dos itens 02 e 03 e alterar a data do Pregão Eletrônico nº 053/2023, para **AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS**, respeitando-se, assim, o prazo de publicidade previsto na Lei nº 8.666/93.

→ Onde se lê:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:

Do dia ~~21/08/2023~~ até as ~~07:00~~ do dia ~~03/10/2023~~.

ANÁLISE DAS PROPOSTAS:

Das ~~07:30~~ às ~~07:59~~ do dia ~~03/10/2023~~.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:

Às ~~08:00~~ do dia ~~03/10/2023~~.

→ Passa-se a ler:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:

Do dia **03/10/2023** até as **07:00** do dia **18/10/2023**.

ANÁLISE DAS PROPOSTAS:

Das **07:30** às **07:59** do dia **18/10/2023**.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:

Às **08:00** do dia **18/10/2023**.

→ Onde se lê:

ITEM	DESCRIÇÃO	QTD.	UNIDADE	VALOR DE REFERÊNCIA
02	Retroescavadeira, especificação conforme Anexo I .	02	Unidade	R\$ 954.946,66
03	Trator a pneus, especificação conforme Anexo I .	02	Unidade	R\$ 545.666,66

→ Passa-se a ler:

ITEM	DESCRIÇÃO	QTD.	UNIDADE	VALOR DE REFERÊNCIA UNITÁRIO
02	Retroescavadeira, especificação conforme Anexo I .	02	Unidade	R\$ 477.473,33
03	Trator a pneus, especificação conforme Anexo I .	02	Unidade	R\$ 272.833,33

Devido à necessidade de retificação dos valores de referência dos itens 02 e 03, a de data a realização do certame passa para o dia de **18 de Outubro de 2023**, com a sessão de lances as 08 h, no www.portaldecompraspublicas.com.br, respeitando-se, assim, o prazo de publicidade previsto na Lei nº 8.666/93. Os demais itens do edital do Pregão Eletrônico 053/2023 permanecem inalterados

Itaqui/RS, 02 de Outubro de 2023.

Veridiana Velasque Ferner
Pregoeira